
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

18. november 2015 kl. 17.00 til kl. 20.00  

 

 

Forældrerepræsentanter:  

Hanne Schmidt, Christian Bason, Frank Hansen, Peter Christiansen, Kim Wilde og Mette Waly 

Medarbejderrepræsentanter: 

Anne Jensen og Christina Walther 

Ledelsesrepræsentanter:  

Per Danielsen, Lone Jørring og Allan E. Laurents 

Børne og Skoleudvalget: 

Hans Houmøller 

 

Afbud:  

Anne Jensen 

 

 

Dagsorden 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Valg af dirigent.  

Hanne Schmidt. 

 

3. Godkendelse af referat af Skolebestyrelsesmøde den 5. oktober 2015 

Godkendt. 

 

4. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen:  

Ønske om en tredje dag for tidlig hjemkørsel fra en forældre, vil skrive til SB. 

 

5. Venlig opsang til medlemmer i skolebestyrelsen.  

Kan vi give hinanden håndslag på, at prioritere Skolebestyrelse møderne frem til sommerferien.  
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Allan indledte, vi kan godt vente til august med suppleringsvalg.  

Tilsagn om at øge mødefrekvensen, selvfølgelig kan afbud forekomme og  

 

 
afbud skal selvfølgelig mailes til Allan i god tid. 

 

SB skal planlægge et suppleringsvalg til august/september. Nuværende 0.kl og 1.kl forældre 

opfordres særligt til at melde sig. SB og ledelse tager kontakt til klasserne. 

 

 

6. Nedsættelse af markedsføringsudvalg.  

Kim gennemgik en markedsføringsplan, se venligst også oplægget vedhæftet pdf fil. 

 

 Fokus på værdier og ikke så meget på, hvordan vi gør det. 

 Synlighed i netværk med personlige kontakter, den personlige relation er den stærkeste. 

 Vi skal ”dukke” op i alle sammenhænge, være synlige. 

 Vil gerne tilføre besøgende noget at tage med hjem. 

 Nyhedsbreve en nem måde, at komme ud med nye tiltage, handler om at være 

interessant og skal være relevant for modtager. 

 Refenceudtalelser fra forældre og STUer er supervigtige.  

 Hvad er det der gør, at vores tilbud er unikt.  

 

Vi skal tænke i, hvad giver værdi for andre, ikke kun for os. Det skal være autentisk. 

 

Centrale budskaber: 

 Det positive livssyn 

 Værdier vi skaber 

 Hvordan mærkes Skovmose-ånden 

 Hvad betyder det for, dit barn, dig som forældre og kommunen. 

 

De bedste ambassadører er vores forældre 

 

Igen en meget inspirerende debat i SB om emnet. 
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7. Skolebestyrelsens kommentarer til Kvalitetsrapporten 2014/2015. 

Allan orienterede. Arbejdet færdig til februar/marts. 

 

8. Forældreundersøgelse.  

Vi forsøgte at arbejde spørgsmålene færdige, så vi kan udsende undersøgelsen til alle forældre i 

dette skoleår. 

 

 Uddrag af debattens gode råd/bidrag: 

 Find en lille forældregruppe til afprøvning af spørgeskema for justeringer.  

 Sidste spørgsmål op som nummer et.  

 Spørg om indtryk af læring.  

 Nogle spørgsmål kan deles i to. 

 Har du gode kammerater, synes du dit barn nok kammerater, ser dit barn kammerater i 

fritiden. Lidt mere præcis i kommunikationsspørgsmål, har du mulighed for at benytte 

dig af f.eks. forældreintra. Er der andre måder du har til kontaktform.  

 Ser du elevplaner som et godt dialog redskab, kan du kende dit barn i elevplanen? 

 Får forældrene mulighed for at aflevere viden om sit barn, at være ind i en aktiv proces, 

systematisk del af ens virke. 

 Ændre lidt i intro vedr. tid/ro til at besvare.  

 Opdeling i indskoling, mellemtrin og udskoling relevant.  

 Ændring af smileys 

 Spørg om at dit barn trives på Skovmoseskolen.  

 

Husk når man spørger, er der også en forventning til, at man arbejder med opståede 

problemer/udfordringer. 

 

Kim tilbyder at analysere svarerne 

 

Beslutning: 

Mødes igen for endelig udformning (Allan, Peter, Frank og Christina), trykprøves på 4-5 

forældre, herefter ud til alle. 

 

9. Meddelelser: 

a) Forvaltning: Midler til sammenlægning, der kommer penge til arbejdspladser. 

b) Formanden: Deltog i formandsmødet. Mange emner: Budgetter fyldte meget på mødet, 

ensrette økonomiske udtræk for alle skoler for at gøre skolers budgetter sammenlignelige, 

principper, partnerskab med erhvervslivet, penge til legepladser, trafik ved 

morgenaflevering.  

c) Ledelse: Legeplads, ny elev i 9.klasse, temamøde for forældre den 16. marts 2016, Anna 

Vartov ernæringskonsulent, hun screener alle klasser, hvad serveres der. Underskud 1,7 mil 

kr. i 2015, i 2016 prognose 20 elever ud 11 elever ind underskud på 600.000 kr. 

d) Medarbejderrepræsentanter: 

Arbejder med statusplaner og juleskolelørdag. 
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10. Evt. 

Ide fra Hanne Schmidt, Makey Makey materiale til iPad. 

Nordisk samarbejdsgruppe på Facebook  

Der findes en app der, samler tilbud/materiale til vores elevgruppe 

 

 

Kommende møder: 

 

Punkt til næste møde: kontakt til erhvervslivet. 

 

1/2 2016 kl. 17.00-20.00: Ordinært Skolebestyrelsesmøde. 

16/3 2016 kl. 17.00-20.00: Temamøde for alle forældre 

6/4 2016 kl 17.00-20.00: Ordinært Skolebestyrelsesmøde. 

10/5 2016 kl. 17.00-20.00: Ordinært Skolebestyrelsesmøde. OBS med elevrådsrepræsentanter 

14/6 2016 kl. 17.00-21.00: Skolebestyrelsens sommerferieafslutning (på Blegdamsvej nr. 4, 

Nørrebro) 

 

 

 

Med venlig hilsen 

Og vel mødt 

 

Allan E. Laurents og Mette Waly 

 
       
 
                      


